

Αντιδράσεις

Στο ΠΑΣΟΚ Ρεθύμνου δεν αντικοούν με την απόφαση του Αλ. Τσίπρας να κατέλθει στον νομό τους υποψηφίους, ώστε να βοηθήσει, όπως λέει, να πάρει ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Ανδρέας Σανθός την έδρα Τουνανιόν, πιστεύουν ότι με την ενέργειά του αυτή, που έχει καθαρά τοκοδικασικό χαρακτήρα, θα περάσει ακόμα περισσότερο τους Ρεθυμνιώτες. Ακόμα και εκείνους που στον πρώτο γύρο της ελογικής αναμέτρησης ψήφισαν από προστασιακή υποκρέωση υποψηφίους του ΠΑΣΟΚ, όπως τον Χινάρη, και σιδήσαν στις κάλπες της 25ης Ιουνίου να βοηθήσουν τον Α. Σανθό. Για να δούμε εάν στο τέλος θα επαληθευτεί η αυκεκριμένη εκτίμησή τους.



Ο Τσίπρας, ο ΣΥΡΙΖΑ και τα ΑΜΕΑ

Τρανή απόδειξη πως ο ΣΥΡΙΖΑ έβαλε κάτω την επαφή του με την κοινωνία, γιατί επενδύει μονίμως στην άρνηση και την ανδραγαθότητα, είναι μια ανάρτηση που έκανε προ ημερών στο fb μια καλή συνάδελφος και φίλη, η οποία έχει σκλήρυνση κατά πλάκας και αιμοσιακά ανήκει στην κατηγορία των ατόμων με ειδικές ανάγκες. Έγραψε χαρακτηριστικά: «Κατάρκην, οι περισσότεροι γνωρίζετε ότι είναι σκλήρυνση κατά πλάκας. Αυτό με καθιστά αυτόματα ΑΜΕΑ. Πώς μπορεί να εμπιστευτώ "τη ζωή μου" σε ένα κόμμα που δεν ψήφισε το νομοσχέδιο για την ίση μεταχείριση των ΑΜΕΑ, δεν ψήφισε το νομοσχέδιο για τον Προσωπικό Βοηθό, απέχει από την ψήφισή στο νομοσχέδιο για την αύξηση των επιδομάτων των ΑΜΕΑ κατά 8%, χαρακτηρίσει... ταμνέτωμα της Ακρόπολης το γεγονός ότι για πρώτη φορά μέσω του ανικελευστήρα, και του "ταμνέτωμένου" δράμου έχουν πρόσβαση ΑΜΕΑ στο μνημείο». Και κατέληξε στο σκόλιό της: «Επιαιρνα στο σοβαρό μόνο ότι ήταν πραγματικά σοβαρό. Και αυτή τη στιγμή ο πολιτικός Τσίπρας για μένα δεν είναι σοβαρός. Λυπάμαι». Ελπίζω να μην στην ίδια ανάρτηση ανέφερε πως στο παρελθόν είχε σιηρίξει τον ΣΥΡΙΖΑ και τον Αλ. Τσίπρα.



Γράσει ο ΠΑΡΟΣ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ, katsigian@yahoogp

Ποιοι, θέλω να ξέρω ποιοι

Ποιοι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ είναι φτάσει στο σημείο να ζυάνε βοήθεια από δεξιούς συναδέλφους τους στις προεδρικές εκλογές. Ειδικά σε κάτι περιφέρειες της επαρκίας, όπου όλοι μεταξύ τους γνωρίζονται και διασπρούν καλές σχέσεις.

Ανοιξε πανιά

«Εν Εργω Μαζ», ο σάιπερ (δημοσιογράφος και ανταπεριφερειάρχης Εβρου) Δ. Πάροβις άνοιξε πανιά για τον Δήμο Αλεξανδρούπολης. Την ανακοίνωση της πρόθεσής του να είναι υποψήφιος την έκανε μέσα από μαγνητοσκοπημένο μήνυμα, που θύμισε στο κοινό της Αλεξανδρούπολης τον ρόλο του μέσα από το τηλεοπτικό κανάλι της Θράκης. Αναφορικά με την υποψηφιότητά του σημείωσε: «Είμαι ανεξάρτητος, γιατί στηρίζεται από κοινωνικές δυνάμεις που δεν είναι συγκυριακές στην παλατιοκομματική νοοτροπία των ελαφίστων και της "πλεασίας". Χωρίς μακροκομματισμό και ιδιοελαξες. Με αποφασιστικότητα, συνέπεια, με προσωπική και αισιοδοξία». Ξεκαθάρισε μάλιστα ότι την υποψηφιότητά του σκακιάζει μια ευρεία κοινωνική πλειοψηφία.



Σάλος με την παρέμβαση του Φίλη για τη Ροδόπη

Ανω-κάτω έβαλε γίνει ο ΣΥΡΙΖΑ με αφορμή το ελογικό αποτέλεσμα στον Νομό Ροδόπης και τις εκ των έσω καταγγελίες για παρέμβαση του τουρκικού προξενείου στην καθοδήγηση της μειοστικής ψήφου. Η ανάλυση αυτή πήρε άγρια τροπή, καθώς μια παρέμβαση του Ν. Φίλη (φωτ.), με την οποία αναγγυρίζω το δικαίωμα στους εκλεγμένους με τον ΣΥΡΙΖΑ μουσουλμάνους βουλευτές να ομιλούν για τουρκική μειοστικότητα, προκάλεσε θέελλα αντιδράσεων στον χώρο των ΠΑΣΟΚαγών του κόμματος. Χαρακτηριστική του κλίματος ήταν η τοποθέτηση που έγινε από τον Άη Τάση, ο οποίος, εκφράζοντας τον κώρο του «πατριωτικού» ΠΑΣΟΚ στον ΣΥΡΙΖΑ ζήτησε την αποβολή του Ν. Φίλη από τα ψηφοδέλτια. Μάλιστα, το πήγε και ένα βήμα παραπέρα, υποστήριζε πως αυτό που έκανε εντάσσεται σε μια στρατηγική υπονόμευσης του Αλ. Τσίπρα.

Οι πληροφορίες αναφέρουν πως και ο Ν. Καζής, επικεφαλής της κίνησης «Πράσινα», δεν είδε με θετικό μάτο το όσα έφερε ο Ν. Φίλης «λάδι στη φωτιά» έριξε και ο Π. Λάμπρου από την ομάδα των «53+» και της «Ομπρέλας», ο οποίος την έπαιε στους επαρκίωτες του ΠΑΣΟΚ που υιοθετούν την στζένα της Ν.Δ. «Η προβλεπόμενα της Ν.Δ. είναι κάτι παραπάνω από φοτηρή, τουλάχιστον στον δικό μας νομό. Είναι βέβαια κρίμα που κάποιοι, ελάχιστοι είναι αλήθεια, παυμολούν στο όνομα δήθεν του ΣΥΡΙΖΑ και σε των μισούν βαθιά», ανατηνκνικα το ακροδεξιά και ξενοφοβικό αφήγημα της Ν.Δ. Είναι οι ίδιοι που τέσσερα χρόνια τώρα παροβολούν τη λέξη "Αριστερά", που ζυτούν σακαθάριας στο εσωτερικό του, που αποζηνούν αόριες και οράματα, με σκόλο να μεταβληθεί ο ΣΥΡΙΖΑ σε μια συστηματική, άδουρη, δεξιάστροφη δύναμη», έγραψε.

Εξαλλος ο Λαφαζάνης

Έξω φρενών έβαλε γίνει ο Π. Λαφαζάνης με όσους διαδίδουν πως η φιλορωσική του στάση δεν εκδηλώνεται με το αληθινά... Στο τέλος Μαΐου βρέθηκε στη Μόσχα, όπου είχε επαφές με αξιωματούχους της ρωσικής κυβέρνησης. Ο ίδιος, θέλοντας να ασκείται με όσους δικαιοσύν ιστορίες για αγρίους και ρωσικές αρχαίδες, ανέφερε πως «πήγα να φέρω σοβίλια από τη Μόσχα, για να πληρώσω τα λειτουργικά έξοδα του κόμματός μου». Ενωείται πως έκανε πλάκα, καθώς, όπως εδηγούσε στη συνάντηση, «δεν υπήρξε άρακμη» για να κατέβει στις εκλογές με το δημοκρατικό κίνημα Εθνικής Απελευθέρωσης, τον φορτίο που ίδρωσε. «Μόνο τα ψηφοδέλτια κοστίζουν 50.000 ευρώ. Πού να τα βρω», έλεγε.



Στον Αλ. Τσίπρα φτάνουν διάφορα μηνύματα από «αγανακτισμένους» ΣΥΡΙΖΑίους. Μετά τις εκλογές θα μάθουμε εάν θα κάνουν πράξη τις προειδοποιήσεις τους.

Οι παλιοί του ΠΑΣΟΚ επέστρεψαν

Το δίδυμο Κώστα Λαλιώτη - Πέτρου Ευθυμίου, που κάποτε μεσορνούσε στο ΠΑΣΟΚ τον Κ. Σημίτη, σάκίως εάν στη δεύτερη φάση διακυβέρνησής του, εκλογικρονισαμ ο πρώην προεδροκοργός «καροτέμνισε» το «εθίο βρέφος» από τη θέση του γραμματέα της Κ.Ε. έθε αρέσει και ενεργοποιείται έναντι στη Χαριλάου Τρικούπη. Καθημερινά μπαίνουν στο γραφείο του γραμματέα της Κ.Ε. του κόμματος, Ανδρέας Σπυριδόπουλου, δίνοτες συμβουλές και οδηγίες για την προεκλογική δραστηριότητα του κόμματος. Άλλες φορές εμφανίζονται και σε κομματικές συσκέψεις που σκευάζονται με τη κόραξη της επικοινωνιακής στρατηγικής Αλήθεα, ο Α. Σπυριδόπουλος γιατί δεν τους ορίζει και επικεφαλής κλιμακίων, να περιδεύσουν στην Αττική, όπου το ΠΑΣΟΚ δεν τα πήγε και τόσο καλά στις πρώτες κάλπες τον Κ. Λαλιώτη στον Πάραό και τον Π. Ευθυμίου στη Β' Αθήνας.